
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення сімдесят першої сесії 

міської ради восьмого скликання 

від 01 травня 2025 року №120 
 

ПРОГРАМА 

 відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення, що надаються 

комунальним підприємством «Галичводоканал» Галицької міської ради 

на 2025-2026 роки в новій редакції 

 

1. Паспорт 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Галицька міська рада 

2. Розробник Програми Комунальне підприємство 

«Галичводоканал» Галицької міської 

ради 

3.  Відповідальний виконавець 

Програми  

Комунальне підприємство 

«Галичводоканал» Галицької міської 

ради 

4. Учасники Програми Комунальне підприємство 

«Галичводоканал» Галицької міської 

ради 

5. Термін реалізації Програми 2025-2026 роки 

6. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Місцевий бюджет, кошти інших 

джерел фінансування не заборонені 

законодавством 

7. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього 

4 519 800 

7.1. Кошти місцевого бюджету 4 519 800 

7.2 Кошти інших джерел не 

заборонених законодавством 

 

8. Головний розпорядник коштів Галицька міська рада 

 

 

 

 



 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Програми розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про питну 

воду та питне водопостачання», Бюджетного кодексу України, постанови 

Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року №869 «Про забезпечення 

єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги». 

У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання власних 

статутних завдань комунальні підприємства часто потребують залучення 

додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-

господарської діяльності, більш ефективному використанню майна 

комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, 

проведенню капітального та поточного ремонту об’єктів. 

Комунальне підприємство  «Галичводоканал» Галицької міської ради є 

підпорядкованим підприємством Галицької міської ради, яке забезпечує 

мешканців населених пунктів Галицької територіальної громади (м.Галич,            

с.Залуква, с.Шевченкове) централізованим водопостачанням та 

водовідведенням. На добу споживається понад 300 м3 питної води. Загальна 

протяжність водопровідної мережі складає 26,0 км та каналізаційної мережі – 

26,2 км. Станом 01.01.2025 року підприємство забезпечувало питною водою 

1827 абонентів з них 135 підприємства, установи та організації, серед яких 

заклади охорони здоров’я, освіти, культури, органи державного та місцевого 

управління, ряд інших життєво важливих об’єктів. 

Комунальне підприємство «Галичводоканал» є стратегічно важливим 

підприємством територіальної громади. Від належного забезпечення виконання 

ним власних статутних завдань залежить загальна соціально - економічна 

ситуація в громаді. 

Фінансова стабільність у роботі підприємства безпосередньо залежить від 

тарифної політики щодо цього підприємства, зокрема від співпраці з органами, 

уповноваженими на здійснення регулювання цін на послуги підприємства. 

На даний час фінансовий стан комунального підприємства перебуває в 

тяжкому стані  ( в стані санації) у зв’язку із значним податковим 

навантаженням, зростанням цін за енергоносії та паливно-мастильні матеріали, 

ростом мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму. Ці фактори 

зумовлюють встановлення фактичних тарифів та водночас роблять їх 

непідйомними для споживачів. Такий стан справ призводить до порушень 

трудового законодавства, в частині своєчасної виплати заробітної плати, 

неякісного надання послуг, унеможливлює придбання необхідної техніки, 

якісних матеріалів та ускладнює роботу комунального підприємства в цілому. 

Діючі тарифи на послуги підприємства не повністю забезпечують 

відшкодування витрат на їх надання, скорочуються обсяги наданих послуг в 

натуральних показниках, що надаються комунальним підприємством, 

зростають тарифи на енергоносії, витрати на оплату праці, придбання 

необхідних матеріалів, тощо, що призводить до збиткової діяльності та 



неспроможності своєчасно та в повному розмірі розраховуватись за 

зобов’язаннями. 

Несвоєчасна оплата за нарахованими податковими зобов’язаннями, 

зобов’язаннями зі сплати за спожиті енергоносії, інших складових витрат 

підприємств призводить до нарахування їм значних штрафних санкцій та пені і, 

відповідно, до збільшення збитків підприємств. Вищенаведені чинники 

призводять до зменшення у Підприємств власних обігових коштів для 

забезпечення належного централізованого водопостачання та водовідведення, 

(на погашення заборгованості із виплат заробітної плати, платежів до бюджету, 

придбання матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню 

інженерних мереж, оновлення матеріальної бази підприємств за рахунок 

капітальних вкладень та інші).  

Відповідно до Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про 

місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування 

встановлюють тарифи на житлово-комунальні послуги. 

Статтею 4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» 

передбачено, що орган місцевого самоврядування встановлює ціни/ тарифи на 

житлово - комунальні послуги, в тому числі на послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення на рівні фактично 

обгрунтованих витрат. Встановлені тарифи повинні забезпечувати їх 

відповідність витратам на виробництво та прибуток підприємства від оплати 

послуг за діючими тарифами. 

При незабезпеченості зазначених умов Закон України «Про ціни і 

ціноутворення», зокрема стаття 15 містить вимогу, що у випадку встановлення 

органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 

регульованої ціни на товари в розмірі, нижчому від фактично обґрунтованого 

розміру, зазначені суб’єкти владних повноважень зобов’язані відшкодувати 

суб’єктам господарювання різницю між такими розмірами за рахунок коштів 

відповідних бюджетів. 

При невизначеності джерел фінансування витрат на відшкодування різниці 

в тарифах з відповідних бюджетів, суб’єкту господарювання надається право 

оскаржити таке рішення в судовому порядку (п.2 зазначеної вище статті 

закону). 

Тарифи на послуги централізованого водопостачаннята водовідведення 

розраховуються комунальним підприємством Комунальне підприємство 

«Галичводоканал» Галицької міської ради  з урахуванням вимог “Порядку 

формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване 

водовідведення”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 

червня 2011 року №869 “Про забезпечення єдиного підходу до формування 

тарифів на комунальні послуги” та затверджуються рішенням виконавчого 

комітету Галицької міської ради після перевірки їх розрахунків з урахуванням 

вимог “Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а 

також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх 

встановлення”, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 вересня 



2018 року № 239 та доводяться до відома споживачів з урахуванням вимог 

“Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні 

послуги з обґрунтуванням такої необхідності”, затвердженого наказом 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 05 червня 2018 року №130. 

Відповідно до “Порядку формування тарифів на централізоване 

водопостачання та централізоване водовідведення”, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року №869 “Про забезпечення 

єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги”, у разі зміни 

протягом строку дії тарифів обсягу окремих витрат, пов’язаних із 

провадженням господарської діяльності з централізованого водопостачання 

та/або централізованого водовідведення, з причин, що не залежать від 

ліцензіата, зокрема збільшення або зменшення податків і зборів (обов’язкових 

платежів), мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, орендної 

плати та амортизації, підвищення цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші 

матеріальні ресурси, зміни обсягу фінансових витрат, складової частини 

планованого прибутку, може проводитися коригування тарифів. 

Процедура коригування, організаційні та технологічні зміни на 

підприємстві не дозволяють здійснювати коригування діючих тарифів при 

кожній зміні цін на складові. В результаті на підприємстві утворюються значні 

суми заборгованості, в тому числі по сплаті податків, оплаті за енергоносії, 

тощо.  

На теперішній час відсутність відшкодування витрат комунального 

підприємства Комунальне підприємство «Галичводоканал» Галицької міської 

ради в розмірі різниці між фактичними витратами та нарахуваннями за надані 

послуги відповідно до діючих тарифів ставить під загрозу стабільність 

забезпечення населення послугами централізованого водопостачання та 

водовідведення належної якості і може призвести до: 

припинення або суттєвого обмеження надання цих послуг; 

збільшення заборгованості за спожиту електроенергію та інші товаро-

матеріальні цінності;  

збільшення  заборгованості із заробітної плати;  

нарахування підприємству штрафних санкцій і пені за несвоєчасні і 

неповні розрахунки за енергоносії та несвоєчасну оплату податкових 

зобов’язань. 

Згідно Бюджетного кодексу України та Закону України про місцеве 

самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування мають право 

самостійно визначати напрями використання бюджетних коштів відповідно до 

законодавства України. 

3. Визначення мети Програми 

Метою прийняття Програми є: 

прогнозування та виділення з місцевого бюджету коштів для 

відшкодування різниці між розміром тарифу та розміром фактичних витрат на 

їх виробництво;  



забезпечення беззбиткової діяльності комунального підприємства 

«Галичводоканал» Галицької міської ради відповідно до вимог чинного 

законодавства України;  

збереження кількості і покращення якості послуг з централізованого 

водопостачання та водовідведення;  

забезпечення своєчасного розрахунку за надані послуги;  

гарантування своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів, 

належного виконання зобов’язань роботодавця перед працівниками 

комунального підприємства «Галичводоканал» Галицької міської ради з оплати 

праці. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Вирішення проблеми здійснюється шляхом затвердження Програми 

відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення, що надаються комунальним підприємством 

Комунальне підприємство «Галичводоканал» Галицької міської ради на 2025-

2026роки для населення Галицької територіальної громади та виділення з 

місцевого бюджету коштів для компенсації різниці в тарифах. 

Обсяги фінансування – відповідно до розрахункової суми та в межах 

бюджетних призначень. 

Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до діючого 

законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету. Фінансування заходів 

може здійснюватися і за рахунок інших джерел, якщо це не суперечить 

чинному законодавству. 

5. Перелік завдань Програми та результативні показники 

Основними завданнями та результативними показниками Програми є: 

надання відшкодування різниці в тарифах комунальному підприємству 

Комунальне підприємство «Галичводоканал» Галицької міської ради, що надає 

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення населенню за 

тарифами, затвердженими рішенням виконавчого комітету Галицької міської 

ради, які є нижчими від фактичних витрат на її виробництво; 

сприяння стабільній роботі комунального підприємства Комунальне 

підприємство «Галичводоканал» Галицької міської ради, покращення його 

матеріально-технічної бази,   підвищення якості наданих послуг. 

6. Напрями діяльності та заходи Програми 

п/п Заходи Виконавці Термін виконання 

1. Відшкодування різниці в тарифах на 

послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення, 

що надаються комунальним 

підприємством Комунальне 

підприємство «Галичводоканал» 

Галицької міської ради на 2025-2026 

роки  

Галицька 

міська рада 

2025-2026 роки 



 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює постійна  

комісія з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій.  

Відповідальність за достовірність поданих розрахунків покладається на 

керуючого санацією, головного бухгалтера, головного економіста 

комунального підприємства «Галичводоканал» Галицької міської ради. 

Щомісячно, до 20 числа, КП «Галичводоканал» звітує про фактичні 

витрати за надані послуги по водопостачанню та водовідведенню згідно 

додатку. 

 

 

Секретар міської ради   Віра КОСТИШИН 


